

# 京沪高铁今年6月将跑动车

## 时速高达350公里,沿线带高压电5米内严禁行人靠近

星报讯(记者王玉) 按照铁道部的计划,京沪高铁将于今年6月开通。明年春天合蚌铁路与京沪高铁衔接,可以实现合肥三小时到北京的目标。昨日记者从京沪高铁电气化项目部了解到,目前京沪高铁电气化接触网全线通电了,这也预示着,京沪高铁即将进入联调联试阶段,距离开通为期不远了。但是值得注意的是,目前通电后铁路沿线周边的百姓不得再靠近铁路网了,否则会有触电的危险。据悉,京沪高铁在我省途经宿州、蚌埠、定远等地区。京沪高速铁路贯穿北京、天津、河北、

山东、安徽、江苏、上海7省市,全长1318公里,全线共设北京南、天津西、徐州、宿州、蚌埠、南京南、上海虹桥等24个车站。其中我省境内自徐州进入我省宿州、蚌埠、定远延伸到江苏省的南京,全长224880公里。据介绍,去年11月京沪高铁全线铺通。今年春节期间,京沪高铁电气化接触网工程全线贯通,同时全线变电和电力工程具备受电启动条件。按照工作计划,很快京沪高铁将进行为期4个月的联调联试阶段,之后将试跑高速动车组,确保6月通车。

记者了解到,京沪通电后,电气化接触网导线及其相关部件,都将带有275万伏高压电。为保证沿线居民群众生命财产安全,京沪高铁沿线各指挥部已张贴通告,任何人不得进入铁路电气化设施旁5米以内的危险区域,在电气化铁路300米区域内不得放气球风筝,高度超过4.5米的车辆也不得从京沪铁路高架桥下方通行。昨日记者采访中了解到,京沪高铁途经我省有200多公里,但是只路经东北一隅。我省在建的合蚌客运专线设计标准与京沪高铁一致,时速都高达350公里。合蚌

客运专线起于京沪高铁蚌埠南站,终点在合肥火车站,线路全长130公里。按照目前的施工进度,预计今年上半年可铺轨,百余公里的铁路铺轨大概需要3至5个月的时间。据省铁道办相关人士介绍,合蚌客运专线正在不断赶工期,力争今年年底建成。经过调试后,有望在2012年春投入使用。合蚌铁路开通后,从合肥至淮南最快15分钟,至蚌埠最快半小时,而从蚌埠搭上京沪高铁,合肥到北京最快的动车组只需3小时。



2月13日,在亳州市谯城区赵桥乡催楼村夏庄庄,农民专业出药队员正在起收中药材牡丹。春节刚过,我省亳州市农村的药农又开始忙着采挖中药材。目前,亳州市已形成近千个中药材种植专业合作社,药材种植面积已发展到100多万亩。 刘勤利/摄

## 六舒路特大交通事故造成4死1重伤

星报讯(记者李世宏) 在六舒路九十铺境内,因为发生在12日晚7点左右的一起交通事故,死者家属将道路封堵,造成交通中断21个小时。2月12日晚19时许,一辆六安牌照的别克轿车从六安往舒城方向与一辆六安牌照的桑塔纳2000迎面相撞,事故导致桑塔纳2000车内乘坐的三男一女当场死亡,其中死者最大1982年出生,最小1989年出生。别克轿车内一名驾驶员重伤,脾切除,肝被切除一部分,目前仍在昏迷之中。

事故发生后,当地公安、交管等部门负责人迅速赶赴事故现场。截至13日下午4点30分左右,被堵21个小时的六舒路终于恢复通车。目前,警方已经对肇事双方驾驶员抽取血样进行化验。

## 巢湖新春“亮剑” 开安全隐患整治清单

星报讯(记者张发平) 新年伊始,巢湖市安委专门下发通知,列出2011年度全市安全隐患清单,要求该市4处重大安全事故隐患必须限时整改到位。该市委安委办公室对各地上报的重大安全事故隐患进行了初步排查、现场勘察,列出了2011年需整改的重大安全事故隐患4处。分别是:含山县国华矿业有限公司石料站,无为县宝银气体有限公司生产车间、庐江县矾成铜业毛笼铜矿、和县华星化工股份有限公司厂区。该市通知要求,各督办单位要加大对隐患整治工作督查力度,积极协调整治重大安全事故隐患。同时,该市将重大安全事故隐患整改工作纳入2011年度安全生产工作目标管理考核。对隐患整改不力、整治措施不落实而发生事故的,要从严追究有关责任人的责任。

## 铜陵书记市长“说法” 800余名县科干部“充电”

星报讯(张进 记者何曙光) 新春伊始,铜陵市800余名县科级干部就收到了该市组织部门一份特殊的新年大礼:从2月10日起开展为期2天的业务集中学习培训,为新的一年各项工作顺利开展打好扎实基础。据了解,这是该市近年来规模最大、影响最广的一次干部专题培训。据铜陵市有关部门负责人介绍,在培训班上,不仅市委书记和市长分别到场作“现身说法”,还特别邀请了中央党校的两位专家教授授课。

# 淮北、滁州两彩民各擒双色球847万

星报讯(唐钟义 章爱忠 记者 周德胤) 正当我省彩民欢庆新春之际,昨晚从中彩中心再传喜讯,当晚双色球第2011016期开奖中,我省淮北和滁州两地彩民双双喜中一等奖。据检索,我省中出的两注双色球一等奖出自淮北和滁州两地。淮北的中奖者以1注单式票中得,仅2元收获了847万元。出奖的幸运站点是淮北庆相桥家天下对面

第34060137号福彩站点。另外,滁州的大奖得主也是自选号码,为一张10元5注单式票,其中一注收获一等奖1注,出奖的站点是位于滁州市来安县东大街的第34090060号福彩投注站。据了解,这是我省彩民在今年中得的第4注和第5注双色球一等奖。另外,当期合肥福彩34010289号站点、淮北福彩的34060181号站点、六安福彩

的34130333和34130438号站点各中出二等奖1注。昨晚,双色球开出红球:17 16 22 03 04 29,蓝球:13。当期全国共中得一等奖5注,单注奖金847元。其中安徽2注,上海、江苏、甘肃各1注。二等奖全国共中出107注,单注奖金24万元。当期全国销量为282亿元。

# 烧伤男孩阳阳引起社会关注 8岁男孩截指后从此只能用左手玩枪

星报讯(记者李婉婷) “本来孩子这样让我都快绝望了,没想到这个社会还是好心人多。”经本报昨天报道的阜阳市临泉县颍城镇李王楼行政村8岁的烧伤男孩阳阳,引发了社会的广泛关注,有不少热心读者打电话来询问阳阳的情况。昨天上午,还有好心人来到安医附院烧伤科2楼11床看望阳阳,并献出了自己的一份爱心。“一共捐了2000多块钱。”阳阳的妈妈陈永娇告诉记者。记者也给阳阳买了他最喜欢的玩具枪,可是阳阳也许并不知道,从此他只能用左手玩枪了。

**感动: 10岁女娃压岁钱全捐了**  
陈永娇告诉记者,昨天上午有不少人来看望阳阳。“有两个家庭分别捐了1000块钱,还安慰我不要太着急,难关总会渡过的。”陈永娇说,最让她感动的是一个10来岁的小女孩,拿了500块钱说要送给阳阳治伤。“她爸爸说是小姑娘的压岁钱,她本来说要存起来以后买好看的衣服,可是看到关于阳阳的报道后,就说要把压岁钱都捐给阳阳。”  
“我下午去买水果,卖东西的也没要我的钱。本来孩子这样让我都快绝望了,没想到这个社会还是好心人多。”陈永娇说,

虽然不知道明天会怎样,但好心人的帮助让她对未来重新燃起了希望。  
**心酸: 阳阳今后只能用左手玩枪**  
“孩子过年前跟他姥爷说,想要一把玩具枪。姥爷说等过年了就给他买,没想到年还没过就……”陈永娇说着,声音变得有些哽咽。得知了阳阳的这个心愿之后,记者就去商店买了一把玩具枪带给阳阳。临走的时候,记者把玩具枪放在了阳阳的床头。阳阳的双手还缠着厚厚的纱布,露出的指尖呈现出烧焦后的黑色;而两天,他就要接受右手的截指手术。然而他也许并不知道,今后,也许他只能用左手玩枪了。

